La planificación estratégica en lo que se refiere a mi formación técnica puede brindarme utilidad y claridad para alcanzar el objetivo de emplear los conocimientos adquiridos y ponerlos al servicio de otros.
Es un proceso que orienta de que manera ordenar las actividades, con que recursos se cuenta, prever contingencias, direccionar objetivos y hasta modificar acciones en caso de ser necesarias.
En cuanto al trabajo en equipo en el ámbito estatal considero que importa, que facilita la integración entre personas, se aprende a intercambiar roles y mejora la comunicación. También hace que se persiga una meta u objetivo común.
Y la planificación en este punto permite llegar a una coordinación de actividades, dónde cada uno puede saber que acción llevar adelante en beneficio del grupo de trabajo.
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La planificación estratégica es una herramienta que nos permite a los Técnicos en Adm publica conducir los destinos de la organización hacia un objetivo, todos sus miembros forman parte de ello. Pueden crearse uniones para potenciar la capacidad y calidad en respuesta ante las necesidades que manifiesta la sociedad.
El trabajo en grupo tiene que seguir un objetivo común entre todos, y cada uno debe saber que hacer, ahí también se producen nuevas ideas para el crecimiento de la organización.
Por eso, es importante aprender a trabajar con más gente , llegar a un acuerdo y de esta manera, va haber más confianza y se obtendrán buenos resultados laborales.
[bookmark: _GoBack]Conclusión: Para llegar a la meta, es importante, que desde un principio se entienda que para alcanzar el objetivo el logro debe ser del equipo en sí y no de uno algunos de los integrantes. Para ello es necesario la planificación previa.

Profesor: Obtener una adecuada Planificación requiere de un análisis intenso y exhaustivo, logro para alcanzar metas organizadas
